
Als wettbewerbsorientiertes Dienstleistungs- 
unternehmen beliefern wir 100.000 Menschen  
mit Energie und Wasser 

         
   
In unserem Unternehmensbereich Technik (Anlagen Gas und Wasser) ist zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt eine Stelle* zu besetzen:  
 

Meister (m/w/d) 
- Schwerpunkt Anlagen Gas - 

 
 
 

Diese Herausforderungen warten auf Sie: 

 fachliche Koordination der Gruppe sowie fachliche Unterstützung der Teamleitung 

o Gewährleistung des Betriebs einschließlich fachlicher Weiterentwicklung der Gruppe und Ansprechpartner bei 

fachlichen Problemstellungen 

o Weiterentwicklung und stetige Optimierung der Prozesse unter Beachtung der aktuellen Markt- und 

Unternehmensentwicklung  

 Anlagenverantwortung für Gasdruckregel- und Gasmessanlagen sowie für die Erdgastankstelle 

 Betrieb und Instandhaltung der Gasdruckregel- und Gasmessanlagen sowie der Erdgastankstelle 

o Überwachung des Gasrohrnetzes sowie Durchführung von Kontroll- und Wartungs- sowie Reparatur- und 

Erneuerungsarbeiten im Bereich der Gasversorgungsanlagen  

o Bau und Inbetriebnahme sowie Prüfung und Instandhaltung von Gasdruckregelanlagen 

o eigenverantwortliche Prüfung und Prüfungsveranlassung von Druckbehältern 

o Erarbeitung von Wartungs- und Instandhaltungsplänen 

o Optimierung der Anlagentechnik, des Betriebsmitteleinsatzes sowie des Personaleinsatzes 

o Vorbereitung von Ausschreibungen und Mitwirkung bei der Vergabe 

 perspektivischer Betrieb und Instandhaltung der Anlagen des kathodischen Korrosionsschutzes (KKS) 

o Planung, Bau und Inbetriebnahme von Schutzstromanlagen 

o Erarbeitung von Ausbaustrategien des KKS für das Gas- und Wasserrohrnetz 

o Montage-, Kontroll-, Wartungs-, Reparatur- und Erneuerungsarbeiten in den Bereichen KKS-Anlagen u. -Netze 

o Auswertung diverser Messdaten als Basis zur Zustandsbewertung 

 Mitwirkung in der Rufbereitschaft Gas/Wasser/Wärme  
 
 

Diese Qualifikationen bringen Sie mit: 

 Netzmeister Gas oder Industrie-/Handwerksmeister im Handlungsfeld Gas mit  

mindestens 2-jähriger Berufserfahrung oder  

vergleichbare Meister-Qualifikation in einschlägigen Fachrichtungen der Gasversorgung mit 

mindestens 3-jähriger Berufserfahrung 

 Kommunikations- und Moderationskompetenz 

 strukturiertes und lösungsorientiertes Denken und Handeln, Kooperationsfähigkeit 

 Office-Kenntnisse sowie Kenntnisse im Umgang mit SAP und Lovion BIS 

 Führerschein Klasse B 
 
 

Darauf können Sie sich freuen: 

 eine unbefristete Vollzeitstelle mit eigenverantwortlichen Aufgaben in einem innovativen Unternehmen 

mit kurzen Entscheidungswegen  

 die Möglichkeit, Ihr Fachwissen und Ihre Ideen in die Prozesse einfließen zu lassen 

 

 



 
Meister (m/w/d) 
Schwerpunkt Anlagen Gas 
 

 

 eine langfristige Perspektive in familiärer Atmosphäre und zentraler Waldstadtlage 

 abwechslungsreiche Tätigkeiten bei flexiblen Arbeits- und Pausenzeiten 

 eine Vergütung nach TV-V sowie attraktive Sozialleistungen, betriebliche Alters- und Gesundheitsvorsorge 
 
 
 
 

Tragen Sie zu Ihrer eigenen Erfolgsstory bei und 
werden Sie ein Teil des Heimatversorger-Teams!  
 

Stadtwerke Iserlohn GmbH 
Stefanstraße 4-8 
58638 Iserlohn 
 

www.stadtwerke-iserlohn.de 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen:  
bewerbung@stadtwerke-iserlohn.de  

 
*Soweit in dieser Stellenausschreibung nur die 
männliche und/oder weibliche Form 
verwendet wird, sind damit – im Interesse der 
besseren Lesbarkeit – alle Geschlechter 
gemeint. 

 

http://www.stadtwerke-iserlohn.de/
mailto:bewerbung@stadtwerke-iserlohn.de

